



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ చెన్నూర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి డా.రాజారామ్

బీక్లా దివస్సును విజయవంతం చేయాలి

● డాంగ్ హామీలతో గడ్డెనెక్కిన కాంగ్రెస్ను అడుగుగునా నిర్బంధించాలి

● బీఆర్ఎస్ చెన్నూర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి డా.రాజారామ్

చెన్నూర్ టౌన్, నవంబర్ 28 : జిల్లాకేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమం ద్వారా దివస్సును విజయవంతం చేయాలని పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి డాక్టర్ రాజారామ్ శ్రేణులు, ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం చెన్నూర్ లోని ప్రెసిడెంట్ ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కేసీఆర్ ప్రాణాలకు తెగించి చేపట్టిన అపరాధ నిరాహార దీక్షను గుర్తించుకుంటూ పార్టీ వర్క్యింగ్ డివిజన్ లో కేసీఆర్ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. 'తెలంగాణ పచ్చనిదే.. కేసీఆర్ ను వ్యతిరేకిస్తా' అనే నినాదంతో 2009, నవంబర్ 29న అమరావతి దీక్షకు ప్రాధాన్యతనిచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో కేసీఆర్ ఆరోపణలతో తెలంగాణ వ్యాప్తంగా నిరసనలు వెల్లువెత్తాయని తెలిపారు. బక్కపలుచని వ్యక్తితో ఏమవుతుందని ఆరోపణ జాతీయ పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు మాట్లాడారని, వారు కేసీఆర్ బలమే చూశారు కానీ.. బలం గురించి, సంకల్పం గురించి మరలిపోయి పూర్ణంగా చేశారని గుర్తు చేశారు. నాడు సబ్బంది వదలని ఒక్కటే కేసీఆర్ అండగా నిలిచాడని, ఉద్యమం ఉమ్మడిగానే వెళ్లిపోవాలి అని పేర్కొన్నారు. 'నా దీక్ష పల్ల తెలంగాణ వన్నె జైత్రయత్ర.. లేకుంటే నా శవయాత్ర ఉంటుంది' అని కేసీఆర్ చెప్పడంతో కేంద్రం దిగి రాక తప్పలేదని చెప్పారు. పదేండ్ల పాటు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో సంక్షేమం, అభివృద్ధిని జోరేడడాలా

ముందుకు తీసుకెళ్లాలని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ అబద్ధ పహాలతో ప్రజలను మభ్యపెట్టి అధికారంలోకి వచ్చిందని విమర్శించారు. రేవంట్ పాలన గాడిత పుండని, విద్యార్థులు మృతి చెందుతున్నారని, అనేక సంఘాలు కోల్పోతున్నాయని తెలిపారు. డాంగ్ హామీలతో గడ్డెనెక్కిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని అడుగుగునా నిర్బంధించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మరోసారి నాటి ఉద్యమ స్ఫూర్తిని, అనేక త్యాగాల పునాదుల మీద దిగ్భ్రాత ఉద్యమ ప్రస్థానం గురించి ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తు చేసుకోవాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్క సుమన్ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టబోయే ఈ కార్యక్రమానికి దీక్షా దివస్ జిల్లా ఇన్చార్జి తుల ఉమ, మంచిర్యాల, బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గాల మాజీ ఎమ్మెల్యేలు నడిపెల్లి దివాకర్ రావు, దుర్గం చిన్నయ్య ముఖ్య అతిథులుగా హాజరవుతారని, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, జిల్లా ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో చెన్నూర్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నవాజుద్దీన్, కొన్ని అధ్యక్షులు శ్రీ కర్, తుమ్మల రమేశ్, రేపెల్లి మహేశ్, జగన్నాథుల శ్రీను, వెల్లుల సుధాకర్, మాజీ ఎంపీ మంత్రి బాపు, మాజీ సర్పంచ్ సాధనబోయిన కృష్ణ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు నాయన సతీశ్, అరీఫుద్దీన్, మేడ సురేశ్, మహేందర్, పాశం ఆశిష్, నాయత్, జడల మల్లెశ్, తగలగం శంకర్, ప్రకాష్ రెడ్డి, వెంకన్న పాల్కొన్నారు.

బీక్లా దివస్సు తరలిరావాలి

మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య
బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 28 : తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని మలుపుతున్న తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు అమరావతి నిర

హారదీక్ష తలపెట్టిన రోజును స్మరించుకుంటూ శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని చెన్నూర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించే దీక్షా దివస్సును విజయవంతం చేయాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య ఓ ప్రకటనలో కోరారు. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు.



ఖల్దీ ఇసుక లీక్ ను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ కూమార్ దీపక్

ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తే చర్యలు

● మంచిర్యాల కలెక్టర్ కూమార్ దీపక్
నెన్నెల, నవంబర్ 28 : ప్రజల సౌకర్యార్థం ఏర్పాటు చేసిన ఇసుక రీవేల సుంపే అధికారికంగా రవాణా చేయాలని, ఎవరైనా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఇసుక తరలిస్తే చర్యలు తప్పవని కలెక్టర్ కూమార్ దీపక్ హెచ్చరించారు. గురువారం నెన్నెలలో పర్యటిస్తుండగా, ఇసుక ట్రాక్టర్లు వెళ్తుంటున్న గమనించి ఆపారు. ఆన్సైట్ లో ఇసుక బుక్ చేసేటప్పుడు వారి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అక్కడి నుంచి ఖల్దీ ఇసుక రీవేల వెళ్లి పరిశీలించారు. ఇసుక నింపుతున్న

కూలీలతో మాట్లాడారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఇసుక కావాలని వారు ఆన్సైట్ లో పేమెంట్ చేస్తే నేరుగా ఇంటికి చేర్చుతారన్నారు. ఆపై గొట్టపల్లి, నెన్నెల థాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించారు. ఆ తర్వాత గొట్టపల్లిలోని పాఠశాలలో వంటలను పరిశీలించారు. ఆహార నిల్వలు, గదులను పరిశీలించారు. విద్యార్థుల ఆరోగ్యంపై ఉపాధ్యాయులు, వంట సిబ్బంది ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని, నాణ్యమైన బోధనతో పాటు బోజనం కూడా అందించాలన్నారు. ఆయన వెంట తహసీల్దార్ రమేశ్, ఎంపీడీవో దామోదర్ రెడ్డి, ఎంపీవో శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.



అంగన్వాడీ పిల్లలకు అందించడంలో సర్కారు నిర్లక్ష్యం

- జూలైలో ఇవ్వాలి ఉన్నా.. నేటికీ పట్టించుకోరు
- కుట్టు పూర్తయినా.. ఆదేశాలు రాలేదంటున్న అధికారులు

మంచిర్యాల (ఏసీసీ), నవంబర్ 28 : అంగన్వాడీ పిల్లలకు ఇవ్వాలిని యూనిఫాంలపై సర్కారు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నది. నిజానికి జూలైలోనే అందించాల్సి ఉండగా, నవంబర్ పూర్తికావచ్చునా పట్టించుకోనే దిక్కులేకుండా పోయింది. కుట్టే ప్రక్రియ పూర్తయి పంపిణీకి సిద్ధంగా ఉండగా, పై సుంపే ఆదేశాలు రాక మూలన పంపిణీ నెట్లుగా తెలుస్తున్నది.

❖ త్వరలోనే పంపిణీ చేస్తాం..
యూనిఫాంల ప్రిల్లింగ్ పూర్తయింది. జిల్లాకు చేరుకున్నాయి. ప్రభుత్వ ఆదేశాల కోసం ఎదురు చూస్తున్నాం. మరో రెండు వారాల్లో బిస్కెట్లు పంపిణీ చేసేందుకు యూనిఫాంల పంపిణీ జరుగుతుందని ఆశిస్తున్నాం. - స్వరూపారాణి, జిల్లా సంక్షేమాధికారిణి

❖ యూనిఫాంల అందించడంపై సర్కారు నిర్లక్ష్యం
అంగన్వాడీలకు అందించడంపై సర్కారు నిర్లక్ష్యం అందించే యూనిఫాంలపైనే అందరినీ నిర్లక్ష్యమందుకని పలు విద్యార్థి సంఘాలు ప్రశ్నిస్తున్నాయి.

● జూలైలో ఇవ్వాలి ఉన్నా.. నేటికీ పట్టించుకోరు

నమస్తే తెలంగాణ

మంచిర్యాల

కుమం భిం ఆసిఫాబాద్

3 శుక్రవారం 29 నవంబర్ 2024

MANCHERIAL
KUMURAM BHEEM
ASIFABAD

అడవులను రక్షించాలి : డీఎఫ్ వో నీరక్షకుమార్

చింతలమానేపల్లి, నవంబర్ 28 : అడవులను రక్షించేందుకు అందరినీ ఒకటే పాటునీరక్షకుమార్ పేర్కొన్నారు. గురువారం గూడెం, శివపెల్లి సెక్షన్ పరిధిలోని గూడెం జేన్ క్యాంపు, శివపెల్లి సెక్షన్లోని మామిడి ఉట్ల, శివపెల్లి వాటర్ షాల్స్ ను సందర్శించి పరిశీలించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ అడవిలో చెట్లను నరకుండా ప్రజలకు అవకాశం కల్పించాలన్నారు. పశువుల కావాలని అడవిలోకి రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఆయన వెంట ఇన్చార్జి ఎస్.ఆర్.ఎ. ఇక్కర్, డిప్యూటీ ఆఫీస్ సెక్షన్ ఇన్చార్జి కృష్ణ, ఎస్.ఎన్.ఎల్.ఎ. మోహన్, సూర్యరామ్, బీట్ అధికారులు, నవ్యత్ర, ప్రభాకర్, దనేశ్, పార్వెళ్లి సిబ్బంది ఉన్నారు.



గూడెం, శివపెల్లి సెక్షన్లో అధికారులతో మాట్లాడుతున్న డీఎఫ్ వో



ఇదేం ఇగం

నిర్మాణానికి మంచిర్యాలలోని ప్రధాన రహదారి
● వంజా విసిరిన చలి
● ఒక్కసారిగా పడిపోయిన ఉష్ణోగ్రతలు
● గజగజ వణికిపోతున్న ప్రజలు

అసిఫాబాద్, మంచిర్యాల జిల్లాపై చలి వంజా విసిరింది. ఒక్కసారిగా ఉష్ణోగ్రతలు పడిపోగా, గడ్డెంపల్లిలో తలెత్తింది. గురువారం సిర్సూర్(యు)లో కనిష్ఠంగా 8.8 డిగ్రీల సెల్సియస్ కంటే పడిపోగా.. ప్రజానీకం గజగజ వణికిపోయింది. ఆయాచోట్ల ఉదయం 9 గంటల దాకా పొగమంచు తొలగలేదు. వాహనాల రాకపోకలకు దైవ్ బిల్లు ఇబ్బంది పడటం వల్ల విద్యార్థులు, ప్రజలు ఆందోళన చెందారు. ఇగం మొదలుకాగా, రోడ్లపై సందడి కనిపించలేదు. ఇదేకొద్దీ చలి రా బాబోయే అంటూ చిన్నా.. పెద్దలంతా చలి మంటలు కాగుతూ కనిపించారు.

- సిర్సూర్(యు)/లింగాపూర్/జిల్లా/హాజీపూర్/మంచిర్యాల స్టేట్ ఫోటోగ్రాఫర్, నవంబర్ 24



బెజ్జూర్లో కమ్మకున్న పొగమంచు.. ఉదయం సూర్యుడు



లింగాపూర్లో చలి తట్టుకోలేక దుప్పటి కొప్పకొని వెళ్తున్న వ్యక్తి



హాజీపూర్ మండలం గుడిపేట వద్ద పొగ మంచు



బెజ్జూర్లో దట్టమైన పొగమంచులో వాకింగ్ చేస్తున్న యువకులు

- ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే
- అట్టహాసంగా ప్రారంభమైన జిల్లా స్థాయి ఇన్ స్ట్రక్చర్ మనార్
- పాల్గొన్న కోవ లక్ష్మి, డీకెవో యాదయ్య

విద్యార్థులు శాస్త్రవేత్తలుగా ఎదగాలి

న్యూఢిల్లీలో జిల్లా ఖాల్దీని పెంచాలని సూచించారు. ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి మాట్లాడుతూ నేటి విద్యార్థులే రేపటి బాధ్యతాయుత పౌరులన్నారు. విద్యా అవకాశాలను మెరుగుపరచడం కోసం ప్రభుత్వాల సరైన పనులు కల్పించాల్సి అవసరమందన్నారు. అనంతరం విద్యార్థుల ప్రాజెక్టులను పరిశీలించి వాటి పనితీరు గురించి విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ఎంపీ ఆఫ్ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ డిప్యూటీ సీనియర్ ఆఫీసరైన పబ్లిక్ రిలేషన్స్, డిప్యూటీ కమిషనరీ ప్రిన్సిపాల్ శ్రీదేవి, సెయింట్ మేరీ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ త్రివేణి, ఎంకెవో వానాల ప్రభాకర్, డీకెవో కార్యవేత్తలు లయం ఎమ్.ఎ.వో డా.జె. ఎ.సీ.ఈ. ఈ ఉదయ బాటు, ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే సుభాష, ఎస్.ఎం.ఎ. ఉద్దమ్, కార్యక్రమ కో కమిషనర్, జిల్లా సైన్స్ అధికారి కలకం మధాకర్, అధికారులు, నాయకులు భర్తృపత్రి వెంకటేశ్వర్లు, చారి, ఊళ్ళ పాల్గొన్నారు.

విద్యా శాస్త్రవేత్తలుగా ఎదగాలి
విద్యార్థులకు ఉన్నతంగా చదువుకొని శాస్త్రవేత్తలుగా ఎదగాలిని కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని సెయింట్ మేరీ ఉన్నత పాఠశాలలో జిల్లా స్థాయి ఇన్ స్ట్రక్చర్ మనార్ 52వ బాలల వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన అట్టహాసంగా ప్రారంభమైంది. ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి, డీకెవో యాదయ్యతో కలిసి

లచ్చన్న లొంగిపో..



రేవంత్ రెడ్డి విగ్రహం ముందు దీక్ష చేస్తున్న సకీనాల నారాయణ

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 28 : హోంగార్లు సమస్యల పరిష్కారం నిమిత్తం వేస్తూ డి.మాజీ హోంగార్లు విస్తృత నిరసనకు దిగారు. మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని రదగంబాల బస్టిక్ చెందిన సకీనాల నారాయణ తన నివాసంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసుకుని మరీ గురువారం శాంతియుత దీక్ష ప్రారంభించారు. రాష్ట్రంలోని హోంగార్లును పట్టణంలో చేయాలని, తొలి గింటిన హోంగార్లును తిరిగి ఉద్దేశ్యాల్లోకి తీసుకోవాలని, కారుణ్య నియామకాలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉద్దేశ్యగ వివరణ వయసును 60 నుంచి 65 పట్లకు పెంచాలని కోరారు. రిటైర్డ్ అయిన ఉద్యోగులకు గృహ సర్వీస్ కీంద రూ.10 లక్షలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. సమస్యలు పరిష్కరించే పరకా శాంతి దీక్షను కొనసాగిస్తామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న టూ టౌన్ ఎస్.ఎం.ఎ. అధ్యక్షుడి చేరుకుని ఆయన సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేశారు. తీర్మానం వల్ల విద్యార్థులకు ఉన్నతంగా చదువుకోవడానికి అవకాశం కల్పించామని తెలిపారు. ఆయన వెంట తహసీల్దార్ రమేశ్, ఎంపీడీవో దామోదర్ రెడ్డి, ఎంపీవో శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.